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MEGHÍVÓ 
a 2025–2026. évi kormányzói év záró konvenciójára 

 

Kedves Lions Barátaim! 

A Lions közösségünk egyik legnagyobb értéke - a szolgálat mellett - a közösség ereje. Az a barátság, 
összetartozás és közös élmény, amely évről évre összeköt bennünket.  

 

A 2025–2026-os Lions év lezárása alkalmából szeretettel hívom és várom a klubok küldötteit 
és minden kedves Lions barátunkat – kísérőikkel együtt – egy ünnepi hangulatú, tartalmas és 

élményekben gazdag konvencióra. 

 

A kormányzói év záró konvencióját 2026. május 15–17. között rendezzük meg Magyarország egyik 
legszebb természeti környezetében, a festői szépségű Lillafüredi Palotaszállóban. Bízom benne, 
hogy minél többen elfogadjátok meghívásomat, és együtt tölthetünk el néhány emlékezetes napot, 
méltó módon lezárva ezt a közös Lions évet. 
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A hétvégére gazdag és változatos programot állítottunk össze. A hivatalos konvenció mellett 
kulturális élmények, különleges helyszínek, gasztronómiai programok és baráti találkozások teszik 
teljessé az együtt töltött időt. 

Helyszín 
Lillafüredi Palotaszálló 
A helyszínről további információk és a szálloda csodálatos képei, videói megtekinthetők a 
következő oldalon:    www.hotelpalota.hu 
 
Szálláslehetőség (büféreggelivel és büfévacsorával): 

• Prémium kétágyas szoba 1 fő részére 57.000 Ft / szoba / éj 
• Prémium kétágyas szoba 2 fő részére 81.400 Ft / szoba / éj 

 
Szobafoglalás: A szobák foglalása közvetlenül a szállodánál történik a következő telefonszámon:  
+36 46 400 126. Hangsúlyozzuk, hogy csak telefonon lehet foglalni a konvencióra. 
Kérjük, hogy foglaláskor jelezzétek, hogy „Lions rendezvényre” történik a jelentkezés! 
Eljött a szobafoglalás ideje, a lefoglalt kontingens még nyitva van. 

A vendégek részére a zárt parkoló ingyenes. A sorompónál kell jegyet kérni és behajtani. 

       

       

 

 

 

http://www.hotelpalota.hu/
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PROGRAM 
 
 

2026. május 15. – péntek 

15:00 Érkezés a hotelbe, találkozás, baráti beszélgetés. 

18:00 Baráti találkozó a Palotaszálló hangulatos Mátyás Étteremében, ahol kötetlen beszélgetéssel, 
eszmecserével és zenével indítjuk el közösen a konvenció hétvégéjét. 

 

 

2026. május 16. – szombat 

08:30 – 09:15 Regisztráció (a recepció mellett) 

09:30 Ünnepélyes megnyitó (Beatrix terem) 
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A konvenciót Miskolc város polgármestere, Tóth-Szántai József nyitja meg, majd a miskolci Fazekas 
úti Általános Iskola Gyermekkórusának csengő hangú műsora teremti meg az ünnepi hangulatot. 

10:00 – 16:30 Hivatalos konvenciós program 

A hivatalos program ideje alatt a kísérők számára különleges programot szervezünk. 

Egy kiváló szakember vezetésével Lillafüred történetét, hírességeit és nevezetes eseményeit 
bemutató élményprogram és tárlatvezetés várja a résztvevőket. 

       

           

 

A hivatalos programot követően rövid pihenő következik. 

17:30 – 18:15 Vacsora a szállodában 

       



 
Boronkayné Görzsöny Éva  
                kormányzó 
                2025-2026 
 

 

 

 

18:30 Különleges esti kulturális program 

Autóbusszal a diósgyőri római katolikus templomba utazunk, ahol ünnepélyes keretek között adjuk 
át a 2025–2026-os Lions művészeti díjat. 

Az idei díjazott Rákász Gergely orgonaművész, aki egy felejthetetlen orgonakoncerttel ajándékoz 
meg bennünket. 

 

A koncert után Miskolc belvárosába látogatunk, ahol részt veszünk a város egyik legnagyobb 
borgasztronómiai eseményén, az Avasi Borangoláson. A történelmi avasi pincesorok nyitott pincéi, 
kiváló borai és hangulatos zenei programjai különleges közösségi élményt kínálnak. 

23:30 Visszaindulás a szállodába a buszunkkal. 
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2026. május 17. – vasárnap 

 

Reggeli után kijelentkezés a szállodából 
(igény esetén a vasárnapi éjszakára is kedvezményes szállás biztosított). 
 

A délelőttöt egy kellemes közös sétával kezdjük Lillafüred csodálatos Függőkertjében, megnézzük a 
vízesést, majd ellátogatunk a Garadna-patak partján fekvő pisztrángoshoz, ahol frissen sült, ropogós 
pisztráng elfogyasztásával zárjuk konvenciónkat. 
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Kedves Lions Barátaim! 

 

Számomra különösen fontos, hogy ezt a Lions évet együtt, baráti közösségben zárjuk le. Kormányzói 
évem jelmondata végig ezt az üzenetet hordozta: 

„Légy boldog, és tedd boldoggá a világot - szolgálattal.” 

Bízom benne, hogy Lillafüreden ismét együtt élhetjük meg mindazt, amit a Lions közösség jelent 
számunkra: a szolgálat örömét, az emberi kapcsolatokat és az egymás iránti figyelmet. 

 

Szeretettel várlak Titeket és kedves Kísérőiteket Lillafüreden! 

 

Lions barátsággal, 
 
 
 
 
Görzsöny Éva 
kormányzó 
2025–2026 Lions év 
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